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Geachte raadsleden,  
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Gisteravond heeft u besloten mij te herbenoemen als burgemeester voor een periode van nog eens 
twee jaar, tot aan mijn pensionering in 2023. Ik dank u zeer hartelijk voor het opnieuw in mij gestelde 
vertrouwen. Ik heb er heel veel zin in om samen met uw raad, het college en de stad de schouders te 
zetten onder de vele uitdagingen waar wij samen voor staan. 
 
Bij mijn installatie op 1 juli 2015 heb ik aangegeven dat ik niet zomaar overal burgemeester wilde 
worden. Nee, ik wilde alleen maar burgemeester van Maastricht worden, omdat deze stad mij na aan 
het hart ligt. Dat gevoel is in die eerste bijna zes jaar ook alleen maar sterker geworden. Natuurlijk 
had ik als inwoner destijds wel een helder beeld bij Maastricht, maar dat alleen maar scherper en 
rijker geworden. Het is inspirerend en stimulerend dat hier zoveel inwoners, ondernemers, instanties, 
verenigingen enzovoorts samen werken aan het vooruitbrengen van onze stad.  
 
Die Maastrichtse kracht hebben we in de komende jaren hard nodig, om ons te ontworstelen aan de 
gevolgen van de corona-crisis. Daar wil ik me sterk op richten, samen met u en andere betrokken 
partijen in onze stad. Ik ben ervan overtuigd dat we erin slagen onze stad door deze moeilijke 
periode te loodsen. Ons volkslied kent niet voor niks de zin: ‘wie dèks woors diech neet priesgegeve, 
mer heels dien kroen toch opgeriech’. 
Daarnaast blijft het mijn streven om onze stad nog veiliger te maken, en het veiligheidsgevoel verder 
te versterken. Met de regio, de Euregio en alle andere betrokkenen gaan we volgende stappen 
zetten binnen onze samenwerking, en als voorzitter van college en raad wil ik leiding blijven geven 
met respect voor elkaar, en met alle inzet gericht op dat ene doel: het verder brengen van onze 
prachtige stad en het welzijn van haar inwoners.  
 
Nogmaals dank voor het vertrouwen en de steun. In de bijlage treft u een brief aan die ik via diverse 
kanalen onder de aandacht breng van onze inwoners.  
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 Boodschap van de burgemeester 

Beste stadsgenoten,

Maastricht is een stad om lief te hebben. Ruim 120.000 inwoners die er met ziel en 
zaligheid hun leven leiden, werken, ondernemen, studeren, recreëren, zorgen, lie� ebben, 
opvoeden, samenkomen, feestvieren, treuren, va� en en weer opstaan. Niet a� es gaat 
altĳ d goed en meningen kunnen verschi� en, zo is het leven, maar uiteindelĳ k is het de 
eeuwenoude veerkracht van de Maastrichtenaren die onze stad sterk maakt. Maastricht is 
geen schone schĳ n, Maastricht is puur. Soms rauw, vaak opgewekt, altĳ d barmhartig, maar 
in a� es een stad met karakter. Of zoals ik in mĳ n insta� atierede in 2015 zei: ‘Maastricht is 
een oase voor wie van het leven houdt’. 

Om die stad te mogen dienen als burgemeester is een groot voorrecht. Daarom heb ik mĳ  
beschikbaar gesteld voor de tweede ambtstermĳ n. Op 25 februari hee�  de gemeenteraad 
mĳ  voorgedragen voor herbenoeming. Mĳ n dank voor het vertrouwen van de 
volksvertegenwoordiging is groot.  

Ik zie ernaar uit, zodra corona dat mogelĳ k maakt, om u weer persoonlĳ k te ontmoeten. 
Onder meer tĳ dens mĳ n � etstochten en spontane ontmoetingen in de woonbuurten, die 
me in mĳ n eerste termĳ n veel energie en inspiratie hebben gegeven. Ook de bezoeken aan 
verenigingen en clubs en bĳ  gemeenschappelĳ ke activiteiten mis ik zeer. We gaan elkaar 
ongetwĳ feld weer tegenkomen.

Ik besef dat mĳ n herbenoeming een grote verantwoordelĳ kheid met zich meebrengt. 
We staan de komende jaren voor de opgave Maastricht uit de coronacrisis te leiden en de 
nadelige gevolgen ervan te overwinnen. Tegelĳ kertĳ d zu� en veranderingen nodig zĳ n om 
de stad toekomstbestendig te maken.

Hier zal ik mĳ  met al mĳ n vermogen voor inze� en. Maar ik vraag wel uw hulp. Luister naar 
elkaar en steek elkaar de helpende hand toe. Laten we vooral omzien naar degenen die op 
welke manier dan ook kwetsbaar zĳ n, want iedereen hee�  evenveel recht op voorspoed. 
Zo bouwen we aan een vitale en solidaire samenleving.

Maastricht is van oudsher een stad met een oersterk verbond tussen inwoners, 
verenigingen, bedrĳ fsleven en overheid. Het was, is en blĳ �  gebaseerd op wederzĳ ds 
vertrouwen. U kunt de komende jaren vertrouwen op mĳ n toewĳ ding en inzet. 

Want samen zĳ n we Maastricht.

Annemarie Penn-te Strake,
burgemeester


